

ним наближенням їх до екологічно чистих місцевостей і рослинних та інших біологічних ресурсів, створюючи відповідні аграрні господарства та взаємодію цих структур на різних рівнях.

Однією із форм реакції на вищезазначене на Коломийщині в мальовничому передгірському селі організовано та прогресивно розвивається фітофармацевтичне підприємство «Чиста флора».

Мета дослідження – донести інформацію медичній спільноті про стан та перспективи розвитку підприємства «Чиста флора», його сировинну базу, продукцію та зв'язки і взаємодію з осередками фітосировини Карпатського регіону в контексті «Стратегії ВООЗ в галузі народної медицини на 2013-2023 рр».

Основний зміст

Ініціатором, координатором виробничої сфери та науковим керівником, генератором ідей, асортименту продукції, створення власної сировинної бази та використання сировинних ресурсів Прикарпаття є місцевий біолог з 25-річним стажем – М. М. Стовпюк, фітотерапевтичний світогляд якого формувався під керівництвом відомого фітотерапевта В. Д. Осетрова та за тісної співпраці з вченими-лісничими, науковцями-клініцистами Буковини і Прикарпаття.

На теперішній час підприємство має сучасні виробничі цехи з автоматичною і напівавтоматичною лініями для виготовлення полікомпонентних зборів з Карпатської сировини за відомими й автентичними рецептурами, максимально наближеними до профілактики найбільш поширених недуг сучасного людства (за

консультаціями з вченими-клініцистами Буковини і Прикарпаття). Сучасні дизайн упаковок та інструктивні вказівки до продукції виготовляються у фармфірмі «Галичфарм». Іншими варіантами є поєднання фітоекстрактів із продуктами бджільництва у вигляді драже, третій варіант – у вигляді водорозчинних екстрактів на основі спельти, чорниці та інших. Асортимент готової продукції складає більше як 100 найменувань та поширюється згідно світових тенденцій переважно через систему спеціальних магазинів органічної і неорганічної продукції.

Підприємство має сертифіковану контрольно-аналітичну лабораторію, підготовлених провізора і фармацевта та інших фахових професіоналів. Розвинено також власну сировинну базу, переважно з вирощування дефіцитних гінкго-білоби, арніки, перстачів, тирличу жовтого, родовика тощо.

На теперішній час активний збут продукції підприємства йде до країн Балтії; є перспективи (через українську діаспору) розвитку подібного напрямку до США і Канади. Вбачається також перспективним розширення виробничої бази та впровадження сучасних конвеєрних ліній з виготовлення фітопродукції та подальше розширення її асортименту, а також розширення наукових зв'язків з провідними фітоцентрами і науковцями України.

Отже, попри неухвагу МОЗ України до дуже важливого документу «Стратегія ВООЗ в галузі народної медицини на 2013-2023 рр.», паростки реалізації цієї програми все таки почалися, але знизу, одним із прикладів цього є існування і розвиток ПП «Чиста флора».



DOI:10.33617/2522-9680-2019-4-75
УДК 572.02 : 611/612

НОВА СИСТЕМА ЗНАТЬ ПРО ЛЮДИНУ ЯК МЕТОДОЛОГІЯ «МЕДИЦИНИ ЗДОРОВ'Я»

- В. В. Крутов, к. пед. н., д. юрид. н., проф., віце-президент Глобального Союзу вчених за мир по розвитку
- Штаб квартира США

Постановка проблеми

На сьогодні матеріалістична парадигма розглядає людину як білково-нуклеїнову форму життя, тоді як в дійсності вона є біо-психо-енерго-інформаційним комплексом, морфогенетичною і квантово-механічною системами, псі-метальною та духовною суттю, що стверджується дослідженнями науковців зі світовим іменем. Насправді, людина, окрім фізичного, є суб'єктом і об'єктом інформаційно-енергетичного і

духовного світу, який діє незалежно від матеріального буття і повністю керує ним. Необхідно усвідомити і прийняти, що базисом еволюції оточуючого середовища є енергообмін, який повинен бути гармонічним, якщо людина хоче в своєму житті досягти здоров'я, успіху і безпечного стану.

Аналіз останніх досліджень і публікацій

Розширенню знань про істинну природу людини, і на

цій основі пошуку нових підходів щодо альтернативних методів профілактики та лікування організму, присвятили свої роботи багато зарубіжних та вітчизняних науковців і фахівців, а саме: А. Акімов, Г. Апанасенко, Є. Буоно, В. Гаврилюк, П. Гаряєв, Д. Диспенза, В. Караваєв, Г. Кібардін, Ф. Кінслоу, Д. Кехо, Є. Лаппо, М. Светлов, С. Ситько, В. Стайбл, Р. Шелдрейк, Д. Хамільтон та багато інших. Однак у цій царині знань ще є дуже багато прогалин, тому **метою** статті є заострення уваги щодо їх недостатнього висвітлення про дійсну природу людини та використання її енерго-інформаційного потенціалу з метою профілактики та зміцнення організму.

Виклад основного матеріалу

Для того, щоб повною мірою зрозуміти, що собою являє людина, необхідно докорінно змінити своє уявлення про її суть: не тільки як матеріальну основу, а дійсно справжню її біо-психо-енерго-інформаційну природу. Слід зауважити, що у традиційній біології молекула ДНК досі залишається керуючою силою життя всього живого, однак вже кілька десятиліть нова молекулярна біологія, епігенетика та інші галузі наук обґрунтували, що насправді життям керують польові структури через мембрану клітини. Окрім того, необхідно чітко пам'ятати, що клітини старіють тому, що нова клітина вбирає в себе програму тієї хвороби, яку їй передала вмираюча. Подібне відбувається і з духовним світом людини, коли пережиті раніше негативні моменти життя – емоції, стреси та депресійні стани відображаються в думках і відчуттях, тому потрібно чітко усвідомити такий негативний досвід і постійно його позбавлятися [1, с. 28].

Відкриття нейропластичності мозку стверджує поразку існуючої парадигми про те, що клітини мозку не відновлюються. Існує багато досліджень, які є підтвердженням того, що процес нейрогенезису можливий навіть у похилому віці [4, с. 55-56]. Це дає надію на підтримання нормальної розумової діяльності людини протягом усього її життя, звісно, виконуючи вказівки лікарів та підтримуючи власний організм за допомогою альтернативних форм лікування, наприклад, медитативними практиками.

Якщо виходити з передумови анатомії людини (західної, китайської або індійської), то можна виділити три фундаментальні парадигми в розумінні хвороби: хвороба є дисфункцією органу або будь-якої іншої системи організму; хвороба є наслідком порушення гомеостазу у взаємодії складових організму як системи; хвороба є наслідком системних порушень енергоінформаційного обміну як на рівні окремого індивіда, так і на більш глобальних рівнях Буття [2, с. 301].

На моє глибоке переконання, сьогодні людство все ще визнає медицину, яка ототожнює симптом з хворобою, однак при цьому не в змозі відділити форму від змісту. Усвідомивши різницю між хворобою і симптомом констатую, що симптом не є абсолютним ворогом, якого необхідно за будь-яку ціну перемогти [3]. Необхід-

но усвідомити, що симптом діє на свідомість людини, а хвороба є тим інструментом, що в кінцевому результаті може стати головним у вирішенні питання профілактики та зміцнення організму. Якщо хвороба, а це доведено світовою науковою спільнотою, призводить до зниження частоти коливань енергетичного каркасу будь-якого органу в тілі людини, він стає більш матеріальним, аніж енергетичним. Внаслідок цього, орган стає більш схильним по своїй суті до потрапляння під владу другого закону термодинаміки, який постулює про те, що матеріальні речі у Всесвіті мають властивість з часом руйнуватися. Звідси отримаємо досить просте визначення нашого фізичного та психічного здоров'я відповідно до матеріалістичного сприйняття світу.

Людина володіє механізмом творення своєї особистої реальності: вірувань і переконань в залежності від вчинків, слів і думок позитивного чи негативного характеру, взаємодіючи з квантовою основою Всесвіту. Саме він розумна субстанція та глобальне і універсальне енергоінформаційне поле містить в собі, у відповідності до антропного принципу, все, що необхідно для розвитку і вдосконалення людини. Однак, сучасний соціум тісно прив'язав людину тільки до фізичного світу, загнавши її до нерозв'язних незліченних бід і страждань, які виливаються у великомасштабні антропологічні кризи. З урахуванням особливої складності і унікальності природи Людини, яка виходить далеко за межі її біологічної сутності, відновити повноцінне здоров'я тільки засобами традиційної медицини неможливо. Забезпечити вирішення цього життєво важливого питання можливо тільки за умови об'єднання можливостей, ресурсів і потенціалу фахівців, представлених як алопатичною, так і народною, нетрадиційною медициною.

З точки зору нашого підходу, здоров'я людини потребує визначення кількісного і якісного базису духовної енергії в організмі, які вона може інтегрувати і використовувати для здійснення своєї життєдіяльності. Принагідно відтворити східну мудрість, яка наголошує, що в тілі і душі людини закладено все необхідне для її повного зміцнення. Саме тому, наша парадигма знань про істинну природу людини, першою чергою потребує дотримання постулату про те, що будь-яке лікування потрібно починати зі зміни структури свідомості, якості думок і всього духовного початку людини. Згідно матеріалістичної парадигми, лікар не працює з причиною виникнення хвороби, а лише усуває симптоми, тому що він працює не з енергоінформаційною формою життя, а з білково-нуклеїною. Така стратегія існуючої системи знань не передбачає роботу з людиною як морфогенетичною та квантово-механічною системами, енергоінформаційним комплексом, псі-ментальною та духовною сутністю. І це відбувається незважаючи на те, що саме в цих іпостасях її природи знаходяться майже всі відповіді на питання щодо виникнення та розвитку причин захворювання організму.

Виходячи з надзвичайно складної нагальної потреби в питаннях профілактики та протидії ПТСР, яка

вже вийшла на рівень державної політики здоров'я нації, необхідно розробити стратегію оздоровлення, що базувалася би на більш перспективних інноваційних та дієвих підходах. З урахування того, що традиційні технології подолання ПТСР не можуть в повному обсязі вирішувати глибину зазначеної проблеми, треба з задіянням усіх державних і недержавних ресурсів медичної сфери провести широку експериментальну практику, яка була би побудована на принципах квантової теорії, новітньої нейрофізіології, хвильової генетики та інших сучасних знань.

В організаційних питаннях потрібно людину зробити, наскільки це можливо в найближчий час, суб'єктом свого здоров'я, який був би спроможний взяти на себе повну відповідальність за свій фізичний і психічний стан, здійснення здорового способу життя та соціальної поведінки. Суб'єкт – суб'єктні відносини між лікарем або цілителем та пацієнтом у вирішенні проблем ПТСР, також як і в інших аспектах зміцнення людини, повинні стати наріжним каменем сучасної державної політики в галузі медицини. Суб'єкт – об'єктні відносини звичайно зберігаються, але статус медичного працівника, окрім головного функціоналу, набуває нового додаткового змісту. Лікар стає стороною динамічного інформаційного обміну з пацієнтом, виступає ініціатором і провідником вищезазначених знань, що дозволить останньому стати і бути соціально-активним учасником свого здоров'я.

Висновки

Знання істинної природи людини в питаннях попередження і лікування хвороб набувають стратегічного значення. Необхідно здійснити широкомасштабну роботу по верифікації і впровадженню ноосферних системно-природничих знань про Людину в медичну сферу (освіту, профілактику, лікування та ін). Постає нагальне питання створення творчого, постійно діючого робочого майданчика, який міг би, спираючись на існуючі потенціали і можливості традиційної і народної медицини, розробляти необхідні стратегії оздоровлення української нації на основі широкої їх синергії та взаємодії. Такий майданчик представників вітчизняної об'єднаної медицини може відіграти вкрай важливу координуючу і об'єднуючу роль в здійсненні трансформаційних процесів у стратегіях відтворення здоров'я громадян України, які мають базуватися на основі знань про Людину не тільки як біологічний, психічний і соціальний об'єкт, але й морфогенетичну і квантову системи, біоінформаційно-енергетичний комплекс, пси-ментальну і духовну сутність. Це створить серйозні передумови для глибокого проникнення на базовий, квантовий рівень природи Людини і, таким чином, дозволить досягти успішного і ефективного вирішення проблем зміцнення не тільки з рівня симптомів і наслідків хвороби, але й головне – їх причини.

Литература

1. Бруно Энтони. Живая клетка. Как включить ген здоровья / Энтони Буоно. – Москва: АСТ, 2013. – 128 с. – (Ключи жизненной силы).
2. Крутов В.В. Возвращение к себе. Основы развития и управления мышлением / В.В. Крутов. – К.: Генеза, 2014. – 400 с.
3. Дальке Р., Детлефсен Т. От болезни тела – к исцелению души / Р. Дальке, Т. Детлефсен. – Вель, 2011. – 256 с.

4. Хамилтон Дэвид. Исцеление тела с помощью ума: Практическое руководство / Перев. с англ. – М.: ООО Издательство «София», 2010. – 228 с.

Надійшла до редакції 17.12.2019

УДК 572.02 : 611/612

DOI:10.33617/2522-9680-2019-4-75

В. В. Крутов

НОВА СИСТЕМА ЗНАТЬ ПРО ЛЮДИНУ ЯК МЕТОДОЛОГІЯ «МЕДИЦИНИ ЗДОРОВ'Я»

Ключові слова: людина, здоров'я, медицина, нова система знань про людину, «медицина здоров'я», безпека життя людини.

У статті йдеться про нові погляди на природу людини, яка виходить далеко за межі її біологічної сутності. Саме тому неможливо повністю відновити та зміцнити здоров'я тільки засобами і методами класичної медицини, не беручи до уваги досягнення комплементарних/альтернативних методів лікування.

В. В. Крутов

НОВАЯ СИСТЕМА ЗНАНИЙ О ЧЕЛОВЕКЕ КАК МЕТОДОЛОГИЯ «МЕДИЦИНЫ ЗДОРОВЬЯ»

Ключевые слова: человек, здоровье, медицина, новая система знаний о человеке, «медицина здоровья», безопасность жизни человека.

В статье идет речь о новых взглядах на природу человека, которая выходит за рамки ее биологической сущности. Именно потому невозможно полностью восстановить и укрепить здоровье только средствами классической медицины, не принимая во внимание достижения комплементарных/альтернативных методов лечения.

V.V. Krutov

NEW HUMAN KNOWLEDGE SYSTEMS THE METHODOLOGY OF "HEALTH MEDICINE"

Keywords: human, health, medicine, new human knowledge system, "health medicine", human life safety.

The article deals with new views on the nature of man, which goes beyond its biological essence. That is why it is impossible to fully restore and strengthen health only by means of classic (traditional) medicine, without taking into account the achievements of complementary/alternative methods of treatment.

